

中国经济保持稳健增长，并在新冠疫情中展现出强大韧性，令投资者更加坚定对中国市场的长期投资信心，越发期待中国经济高质量发展带来的市场机遇——

## 外资持续涌入中国市场凸显信心

香港联合交易所最新数据显示，自去年11月以来，外国投资者每月都通过“沪港通”“深港通”等机制增持沪深两市股票。与今年7月相比，8月外资买入规模增加一倍多，“买入中国”正成为主流趋势。一些海外媒体和机构人士认为，中国经济保持稳健增长，并在新冠疫情中展现出强大韧性，令投资者更加坚定对中国市场的长期投资信心，越发期待中国经济高质量发展带来的市场机遇。

美国有线电视新闻网日前报道，贝莱德公司、高盛公司、富达国际公司等知名金融机构正建议客户继续“买入中国”。彭博社认为，包括股市、债市在内，全球投资资金持续流入中国市场，凸显中国的“市场引力”以及全球投资者对中国经济发展的信心。

一方面，中国经济的稳健基本面正焕发长期投资吸引力。在疫情严重冲击世界经济的背景下，中国经济展现出的韧性难能可贵。2020年，中国经济仅在一季度出现

下滑，随后逆势上扬且增速加快，成为当年全球唯一实现正增长的主要经济体。

管理7460亿美元资产的瑞士百达资产管理公司首席策略师卢卡·保利尼认为，长期来看，投资中国的基本面良好。人民币汇率走势强于其他主要货币，国债收益率表现不俗。“对外国投资者来说，中国显然完全‘值得投资’。”

彭博社数据显示，与标准普尔500种股票指数相比，沪深300指数平均市盈率接近2007年以来最具吸引力的水平，这对外资进一步买入构成支撑。人民币走强进一步提升了中国股票和债券的吸引力，外国买家持有的中国主权债务规模也不断增长。

富达国际亚洲证券事务负责人维多利亚·米奥认为，中国中等收入群体购买力不断增强，预计未来十年中国经济将保持稳健增长。

斯里兰卡智库探路者基金会前执行主任拉克什曼·西里瓦德纳认为，庞大的国内

市场对中国经济从疫情中恢复至关重要。这一市场及不断发展的小康社会持续创造需求，为全球跨国企业提供投资机会。

位于法国巴黎的ESCP高等商学院副校长、欧洲商务孔子学院外方院长昂·劳·萨萨认为，法企看好中国投资、营商环境，对中国经济发展充满信心。他表示，中国企业在制造业、通信科技、电子商务、人工智能、大数据等领域具有领先优势，外企投资这些行业可以获得高回报。

另一方面，中国经济优化增长结构带来长期投资机遇。今年以来，中国主要经济指标保持稳定增长，经济运行稳中加固，高质量发展取得新成效。一些市场人士注意到，中国政府近期强化市场监管力度，旨在优化未来经济增长结构，实现更高质量和更均衡的增长。

负责管理2.1万亿美元资产的法国东方汇理资产管理公司首席投资官帕斯卡尔·勃朗认为，近期中国对一些行业的监管调

整正打开新的投资大门。该机构本月发布报告，对中国市场保持长期积极的看法，认为近期市场波动为投资者带来机会，“增加他们在全球投资组合中对中国股票的配置”。

贝莱德公司旗下的贝莱德智库7月发布中期投资展望报告认为，中国推动高质量发展将产生积极影响。比如，正当发达经济体通过前所未有的宽松财政和货币政策应对疫情冲击之时，中国避免“大水漫灌”，寻求降低金融风险。这些举措可能短期影响经济增速，但长期看有望提高中国经济发展的质量。该机构建议，从战略角度“大幅加码中国”。

贝莱德智库一名投资策略负责人接受英国《金融时报》采访时表示，中国在全球投资者资产配置中的占比并未达到应有水平，建议投资者把对中国市场的资产配置提高两到三倍。

新华社记者 徐超  
(新华社北京9月7日电)

### ·新华国际时评·

## 中国经济“三力”持续赢得外资“信任票”

全球诸多主要投资机构近日密集表示，看好中国投资机会，持续对中国投下“信任票”。在全球疫情起伏不定、世界经济艰难复苏的背景下，中国以经济增长韧实力、巨大市场新活力和改善营商环境行动力持续赢得外资青睐。

外资对中国的信任源于中国经济增长展现的韧实力。面对外部不确定性加大和国内疫情、汛情等多重冲击，中国经济展现出强大韧性，持续稳定恢复、稳中向好。去年，中国是全球唯一实现正增长的主要经济体。今年上半年，中国国内生产总值同比增长12.7%，依然是引领世界经济发展的“可靠火车头”之一。经济先行指标制造业采购经理指数连续18个月站在“荣枯线”以上，显示中国制造业持续扩张。中国经济的“硬”实力

转化为吸引外资的竞争力。据彭博社报道，外国投资者自去年11月以来持续增持中国股票，全球各地资金持续涌入中国凸显对中国经济长期信心。投资银行高盛的战略分析师们认为，“放在全球背景下，中国拥有强大的经济和收益增长潜力”。

外资对中国的信任源于中国巨大市场释放的新活力。第二届服贸会在北京举行，与广交会、进博会一起形成“矩阵”，成为中国向世界提供公共产品、分享巨大市场红利的重要平台。爱尔兰中国科学技术交流协会副会长芬巴尔·克利里说，未来15年中国服务贸易进口总额或将达到10万亿美元，蕴藏巨大市场商机。这只是中国巨大市场潜力的一部分。超100万亿元人民币的经济总量，包括全球规模最大、成长最

快的中等收入群体在内的14亿人口的庞大消费潜力，不断优化的消费结构和创新条件，让中国成为名副其实的“世界市场”，并不断迸发新活力。中国欧盟商会发布的《商业信心调查2021》显示，约一半受访企业表示他们在中国的利润率高于全球平均水平，比例远高于去年。

外资对中国的信任源于中国持续改善营商环境的行动力。近年来，以市场化、法治化、国际化为方向，中国改善营商环境的步子不断加快。“放管服”改革持续深化，《优化营商环境条例》和外商投资法同步实施，市场准入负面清单、外商投资准入负面清单持续减少，鼓励外商投资产业目录不断扩容，自贸试验区再次扩围，海南自由贸易港建设正式启航，服贸会和进博会不断

升级……中国以真招实策向世界宣示扩大对外开放、优化营商环境的决心和定力，赢得外资高度认可。中国金融业对外开放有序推进，首家外资控股证券公司、首家外资独资寿险公司、首家外资全资控股期货公司、首家外资全资控股公募基金等多个“第一”陆续诞生。今年上半年，中国实际利用外资同比增长28.7%。中国美商会在最新发布的《2021中国商务环境调查报告》中说，在华外企正面评价中国投资环境，三分之二的企业表示将增加在华投资。各国投资者用实际行动说明，中国仍然是全球外商投资的重要目的地。

目前，全球投资仍面临疫情长尾冲击等诸多不确定性，但有理由相信，中国稳健的经济增长、巨大的市场潜力和不断优化的营商环境，将持续转化成综合竞争力，形成吸引外商投资的强劲“磁力”。正如英国48家集团俱乐部主席斯蒂芬·佩里所说，对外国投资者来说，未来的“最佳机会”仍在中国。

新华社记者 乔继红  
(新华社北京9月7日电)

## 刘国梁成国际乒联执行副主席候选人

据新华社北京9月7日电 国际乒联提名委员会在对国际乒联执行委员会候选人进行审查后，于7日向成员协会公布候选人名单。中国乒协主席刘国梁成为国际乒联执行副主席的候选人之一。

11月24日，国际乒联成员将在美国休斯敦举行的国际乒联年度代表大会上投票。候选人名单中，瑞典人佩特拉·索林成为国际乒联主席职位的唯一候选人，刘国梁则与另外16位候选人一同竞选国际乒联8个执委副主席的职位。

国际乒联年度代表大会将选举9名国际乒联执行委员会成员。这9名当选人的任期为四年，他们将连同国际乒联运动员委员会主席普里莫拉茨、国际奥委会运动员委员会委员柳承敏组成完整的国际乒联执行委员会。

外界认为刘国梁是引领世界乒乓球最恰当的人选之一。但据了解，竞选国际乒联主席需要进行非常复杂而繁琐的筹备工作，而这个筹备的过程与中国队备战东京奥运会的时间相重合，最终刘国梁选择将自己的全部精力投入到中国队备战工作当中。

## 萨尔瓦多将比特币定为法定货币

据新华社9月7日电 比特币7日正式成为中美洲国家萨尔瓦多的法定货币。这种虚拟货币首次在一个国家获得法定货币的地位。不少人担心这一举措会增加国家金融监管难度。

萨尔瓦多议会6月9日通过一项法案，批准将比特币作为本国法定货币，这一法案本月7日正式生效。

萨尔瓦多总统纳伊布·布克尔6日晚在社交媒体宣布，政府分两次购入共400枚比特币。根据一家比特币交易平台当时显示的价格，400枚比特币价值约为2100万美元。

萨尔瓦多2001年起允许美元合法流通。政府说，引入比特币后，美元在萨尔瓦多将继续合法流通。

布克尔先前说，比特币合法流通将为生活在海外的本国公民每年节省大约4亿美元汇款手续费。他承诺，每个使用官方指定比特币数字钱包的用户将获得价值30美元的比特币。

世界银行、国际货币基金组织和美洲开发银行等国际金融机构已就萨尔瓦多这一举措带来的金融风险表达担忧。

## 阿塔宣布临时政府组成人员

新华社喀布尔9月7日电(法里德·贝赫巴德)阿富汗塔利班发言人穆贾希德7日在喀布尔举行的记者会上表示，塔利班决定组建临时政府，并公布了临时政府主要成员。

其中，穆罕默德·哈桑·阿洪德将出任临时政府代理总理，阿卜杜勒·加尼·巴拉达尔和阿卜杜勒·萨拉姆·哈纳菲出任临时政府代理副总理。西拉杰丁·哈卡尼出任代理内政部长，穆罕默德·雅各布出任代理国防部长，阿米尔·汗·穆塔基出任代理外交部长。

## 韩国成功试射潜射弹道导弹

据新华社9月7日电 韩国媒体7日报道，韩国数天前用新型国产潜艇成功试射一枚国产潜射弹道导弹，打算在更多试射后装备潜艇部队。

韩联社援引多名消息人士的话报道，韩国海军“岛山安昌浩”号潜艇1日成功试射一枚国产弹道导弹。这枚导弹据信在射程大约500公里的韩国“玄武2B”弹道导弹基础上研发，命名为“玄武4-4”。

韩国上月从水下平台成功试射“玄武4-4”，打算今后再试射一到两次，继而批量生产并部署。

韩国国防部以保密为由，拒绝证实这一消息。国防部在声明中称，韩国“掌握先进的大威力军事装备”以确保朝鲜半岛和平，将继续研发这类装备。

## “北溪-2”项目完成管道焊接



俄罗斯“北溪-2”股份公司9月6日发表声明说，“北溪-2”天然气管道项目第二条支线的最后一节管道完成焊接。“北溪-2”项目旨在铺设一条从俄罗斯经波罗的海海底到德国的天然气管道，项目管道由2条支线组成。该项目设计年输气能力为约550亿立方米，可绕过乌克兰把俄罗斯天然气送到德国和欧洲其他国家。这张2019年6月5日的资料照片显示，工人在俄罗斯金吉谢普附近的“北溪-2”天然气管道项目现场施工。

新华社发

## 2021年安徽移动新融合产品发布会——

# 新融合 新生活 新服务



新融合产品正式发布。

9月6日下午，“新融合 新生活 新服务”——2021年安徽移动新融合产品发布会在合肥市举行。安徽移动此次发布了四项新的融合产品服务举措，包括两城一家、网龄回馈、双屏会员、移动E企等。安徽省通信管理局、安徽移动视频合作方、企业客户、连锁渠道代表共同出席了此次发布会。

安徽移动推出的新举措是解决用户“急难愁盼”的新服务新产品，充分体现了安徽移动公司扎实推进党史学习教育活动，紧密围绕初心使命和企业实际，把全省通信行业今年5月联袂向社会推出的“我为群众办实事”具体举措落到了实处，办出了本企业的特色，努力树立起行业服务践行新发展理念的标杆。

安徽移动副总经理邢宏涛在致辞中说，本次安徽移动发布的新举措，是落实集团公司统一部署、落实安徽省通信管理局通信行业“我为群众办实事”纵深推进的实践探索。积极履行央企的责任、经济责任和社会责任，勇担“网络强国、数字中国、智慧社会”生力军。四大举措的推出，体现了“以客户为中心、以创

新为驱动”，将打破宽带行政区划的限制，打破电视大屏和手机小屏共享会员限制、打破小微企业办理业务繁琐的限制，从而惠及千家万户和千行百业。“电视手机双屏会员”目前针

对优酷、爱奇艺两个APP会员，和安徽移动互联网电视的会员进行整合，形成一个会员，电视和手机双屏通看，满足全省800多万家庭电视用户中不同年龄段人群的影视需求。“移动E企，旺铺无忧”通过灵活、开放的产品内容，满足小微企业及沿街商铺自我品牌宣传、日常高效办公、精准客户营销等场景，助力企业转型升级，为全省400万工商个体户及更多小微企业转型发展提供动力，为地方经济发展增加活力。

本次安徽移动推出的宽带“两城一家”服务是全国首创，未来还有望拓展到长三角地区乃至全国，争取早日实现“一个手机号、全国装宽带”的便捷服务。

安徽移动相关负责人介绍说，公司坚持“以人民为中心”发展思想，落实“我为群众办实事”服务理念，传承“人民邮电为人民”红色通信基因，创新产品设计，优化服务举措，面向千家万户和千行百业，推出新融合产品和服务，努力加强5G潜能的释放，让更多用户能够真正用得上、用得起、用得好移动数字化产品。

(付晓波)



安徽移动副总  
经理邢宏涛致辞。



2021年安徽移动新  
融合产品发布会现场。



安徽移动市场  
经营部总经理谢海  
涛做产品介绍。